Gecen Ayin Coziimleri

Matematik

1- 18000 sayisim asal garpanlarina ayi-
ralim; 18000 = 2¢. 3*. 5 olur. Buna gd-
re 18000°in bilenlen, 2™ . ¥ . 5 geklin-
dedir. Burada, m = 0, 1, 2, 3, 4 gibi 5
degier; p = 0, 1, 2 gibi 3 deger; r= 0, 1,
2, 3 gibi 4 deger alabiliriz. Miimkiin
olan biitlin hallerde bunlan birlestrir-
sek, 5.3 . 4 = 60 riirlii bilen elde edi-
lir. Demek ki 18000'in bislenleri 60 ta-
nedir. Biltiin bu bélenlerin raplams: N
= ¥ 235 dir, Burada m, 0 dan 4'c
kadar; p , 0 dan 2'ye kadar ve r, 0'dan
3'e kadar degigmektedir. Demek ki
(22=3 =35 = 1), N= (142+2%42+2")
(14343%) (1+5+5%5") ditr. Ciinkil bu
ifade garpilip agilirsa, her terim
18000°in bir bilenidir ve N bunlarn
toplardir.

N = (1+2+4+8+16) (1+3+9) (145+25+
125) = 31.13.156 = 62868 olur,
2-a)(a-byFz0dan

(Ha*+b'22ab

gikar. Benzer sekilde

(21 +c'22be

Bet+a'z2c

esitsizlikleri yazilir, Bunlar taraf rarafa
toplanirsa ve 2 ile biéltinfirse, aranan
egitsizlik elde edilir.

by (1) ¢ ile, (2V'yi a ile, (3171 b ile gar-
pip taraf tarafa toplayalim;
cla@+b)sab+f)+bicd+a’)26
abe parantezler agilirsa, aranan egirsiz-
lik |;1knr
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oldugundan x = | de tiirey yoktur,
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igin bulunan degerler ikinei denk-

emde kullanarak;
=xlginxy=x,%x' =
P X=e

= =x=

y=b ein xy = 64 = nf =28 =t
= 2" =3 x = 2' olur,

Su halde;

x=2 y=2=3Zveya

X=2'=32, y=2 oln.r.lk elde edilir.

5- [x, ¥, %, u, v, w} sonlu bir kiime oldu-
pundan, bu kiimenin bir en biiyilk ele-
man vardir. Kabul edelim ki bu eleman
u'dur.

Buna ghire,
x<u,y<u, 220, v<u, wsuolur

Bu degerler igin, xy + ¥z + Zu + uy + vw
SUX + UY + UZ + UV + UW Su(xy + 2 + v
+w)dir.

X+ V+2+V+w=a-uoldufundan

Xy 4 ¥z + 20 + uv + vw < i(a -u) bulu-
nur. u(a-u)=ua-u'= ua-u'+a*/4-ad=a'/4-
{u-a/2)’< a'/4 oldugundan, xy + ¥z + zu
+uv+vw ve < wla-u) < 274 ve bura-
dan da xy + vz + zu + uv +vw < a'fd el-
de edilir ki, bu makmmum degerdir.
Yani, xy + yz+ zu+ uv+ vw'nin maksi-
mum degen, a'f4 ‘riir.
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Fizik

1- ) Toplan dilzgin dairesel hareket
ynpurub:?mek in gereken merkezcil

kuvvet, iplerdeki gerilimlerdir.

T--r egitlipi ile biiyiiklikleri hesa
lanabilir, 2, top ile 3. mlndﬂﬁ
ipin gerilimine T, dersek
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Mﬂ‘ﬂ Fkﬂde T:-w%-h-uu V= L0mns
TraEGE e By T birini to
la ikingi top aras: geri lnn, 1 rk
birinci rap arasl genhmdlr
irinci ve ikin larin hizlan :r
b) Yukanda gﬁr tiyor ki gerilim en
fazla merkezle birinci topu birlestiren
iptedir. 11k #ince kopmas: beklenen ip
bu olmalidir.
2- Uydunun gezegen etrafindaki hare-
ketinin periyodunu T ve yoriingesinin
yarigapini da ll: gdsl:cr;l Ayru ;c-
ilde £ . uy
de m olsun.
Uyduyu gezegen etrafinda tutan kuv-
vet, kiltlesel gekim kuvvetidir, Bu
kuvvetin degen

"9 " ile bellidir. Buradaki G ev-
rensel ¢ekim katsayisadir,

Biyoloji

1-a)2X b) X dir.

2- N-Gly Pru Leu - Ala-Leu - Asp -
[‘y-r»\'

3- Mavalar fakillmif anaerob canlilardir,
1 mol ilkuzun aerob yikiminda elde
edilen ATP net 36, anacrobik kosullarda
yikimi ile net 2 ATP dir. O nedenle
maya daha fazla enerji elde etmek igin
anaerob kogullarda glikozu fazly tiketir,
Ormek, acrob kosullarda 1 mol glikoz yi-
kimi ile elde edilen ayni mikear (36
ATP) enerji igin maya, anaerob kogullar-
da 18 mol glkozu yikmas: gerekir. Ae-
rab kogullarda glikoz kullamm hizinin
azalmasi olayt Pastir Etkisi olamk bili-

nir.
4- B'deki gibidir. Her su molekilo
B'deki diizenle gevresindeki maksimum
4 su molekiilil ile hidrojen badlarnyla bag
pabilir.
E #) Amino asitlerin genel gsterimidir,
b) Vardir, Asimetrik karbon atomuna
bagh NHj sagda olan D-, solda olan L-
fnrmundadu. ¢) L “formu amino asitler
proteinlerin yamsinda bol bulunur.
6- Glikoz hilerelerde serbest formda de-
gil, glikoz-6 fosfar veva glikoz-1 fosfat
E'eldmdc bagli olarak bulunur, Kandan
iicrelere gegen serbest glikoz hemen
glikuz-6 fosfata donligeld
nnun ydnﬂ thnz

iir ve reaksi-
> Glikoz-6

Uyduyu yiriingede tutan bu merk
cil kuvvenin hiza bagh ifadesi de

Fam%’m vw wi= % 5T olteduadan F.m(zxr.{T)i
x1fr (2)olur, (1) ve (2) baginulan egit-
lenerek gezegenin kiitlesi,

GE'-'_'.

i
“ran 2’ ows?

% ¢ o  bulunur.
3- a) Elektron proton arssidaki kuv-
vet, elektrostatik ¢ekim (Coulomb)
kuvvetidir. Elektronun yériinge iz v,
yangapi t, kiitlesi m, ise,

.
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M.K.S. sisteminde k = 9.109 nt m¥/co-
ulomb? dir, Hesaplanursa v = 2.3 10¢
mfsn bulunur.

b) Bir B magnetik alaninda v iz ile
hareker eden, q yiikline tesir eden
kuvver F = B q v ile verilir, Onemli
nokta, magnetik alamin dogrultusu v

hiz vektiriine dik olmali va da hesapra
sadece dik bileskesi alinmalidir, Aym
sekilde wie? it
Lew™ saan?

B = 2,6 10* weber/m* bulunur.
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Yani, boyunu ilk boyunun 4 katina
gikarmak gerekar.

&Ilkn ende dallanmalar daha sikor,
Hcr B-12 diiz glikoz zincirinden sonra,
alfa 1,6 baglanyla dallanmalar olur, Ni-

tada ise, dallanmalarm ortalama pzon-

Eu 24-30 glikoz birimi kadardar,
8— a) sifir’dir. b) Etkek gocuklann 1/2'i
bu hastalag,u yakalamig 1/2 x 1/2 x 12 x
1/2 : 1/16 dir.

b,

/
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SAGLAM  TASIVICI SAELAM  jAsTA

9- 1- D: Mitoz baglangir G2 sonu artk
2X dir. 1I- C: DNA sentez (S) fazinda
artmava baglar; 1.6X. TT1- A) germinatif
hilcrede 1/2 DNA vardir; 05X, 1V- B:
Interfaz baglangict G1 dir; X DNA var-
dur.

10- NAD dir. Ciinkii PEPA'dan e- ve
H* alarak, piriivata oksitlerken, kendisi
reditklenir,

11- Tiim canlilar 6nce ¢abuk metaboli-
ze edilen basit molekilleni kullanirlar
ancak bu molekiiller tikenince difier
molekiilleri kullanmak zorunda kalirlar.
Glikoz basit seker, laktoz ise bir disak-
kanitir ve glikoz galaktoz sekerleninden
olugmugtur. O nedenle, glikoz varken
lakroz kullanilmaz.

Cllnk(! laktozu, bir disakkarid oldugu
igin hilere igine alacak, glikoz-galakroza
parcalayacaﬁ ve galakl:om ghkoza q;evl—
recek (i enzim orramd,

kilayicr etkisi alunda o!dui:;pn scn-
tezlenemezler (Katabolic baskilama).
Ancak glikoz tiikenince ilgili enzimler
iizerindeki baskilayier etkisi kalkar ve
laktoz kullamimaya baglar, Bu nedenle
firerne efrisi, ikili tireme: dioksik dir.

il JANAN

Zeka Oyunlan

Kibar Bir Toplant:

62 kere kitfiir edildigine gore 31 gift
birbirine kiifretti. N kigi birbirine N
(N - 1)/ 2 kere kilfredebilir. Kiiftrler
kargilikli ise, kiifiir sayisa N (N - 1)

olur. Tablo olugturalim:

AUL BDL KEEAN  KGEBH Top Kol Ed
NN NN

| 1 1Xd=0  J1X o]0 1o

| 1 IX1=2 1WX%=W W

5 L] IXZat IXb-T2 T

i # 4X3a12 BX7e56 s

§ ? iX4-20 TXb-42 H

L eX5=M  AXEed0

Gm-u]dugﬂ gibi, A Glkesinden 5 ve B
iilkesinden 7 kigi toplantiya katilmag
ve 62 afizdan kiiftir gkmigtr. A'h 10
gift (20 kigi), Bl 21 gift (42 kigi) ve
toplam 31 ¢ift (62 kigi) kargilikl kiif-
retmisir.

Yiiksek Atlamamn Biylesi

Her tigiiniin de bahsi kazandifim var-
sayalim. Bahis sartlanina gire tiglt de
hakh gikmigsa su durum vardir. (Acla-
maya +, atlamamavya - divelim): 1 + ise
2-;2-ise 3 +;3+ise | - (14)'den yola
gikip (1-)'e erigtik. Bu geliskidir.

Bir diger mannk zineiri: 1- ve 2+ ise
birinci, 2+ 3- ise ikinci, 3- ve 1+ ise
figtined kisi bahsi kazanir. Ancak bu
zincirde hem 1-, hem 1+'v1 kabul et-
tik. Bu geligkidir. O halde igii birden
bu bahsi kazanamaz.
Harika Bir Mantk

10™ 65 basamakly, ("

makh, ¥18)"= 10% 17 basamakls bir sa-
yidir. 20 basamak séz konusu oldugu-

na gore V1o ile Y10 arasi bir say: séz
konusudur, | 3@"‘ 17 basamakl,

00" 33 basamakli oldugundan, 20
basamukli sayinin 64, dereceden koki

Yo jle ¥io arasinda olmalidic], Boyle
bir sayinn kiipil 10'dan kitgiik, 4. kuy-
veti 10°dan bilyiikeiir, Bivle bir tek bir
say1 vardir; 2.

Papaganm Yagp

10004 + 100b + 10c+d+a+h+c+d
= 1991,

a=1ve b =9oldugu bellidir. Buradan
lic+ 2d = 81 ve ¢ = 7, .d = 2 bulunur.
Papagan 1972 dogumludur ve 19 yu-
sindadir (1 +9+7+2=19),

1972 + 19 = 1991,

Zor Bir Say

Bu tek bir sayadin; ¢linkt hem sayinm
kendisi, hem de iislen tek sayidir. O
halde: 9999% (2k + 1 tek say1 genel
formillit) = 1111 X 9% = {1112 X
B1*X 9, 111121 ile, 81* da | ile biter.
Bu ikisinin 9'la garprmi 9'la biter. So-
nug: Stz konuosu iis 9la biter.

Yiirtiyven Yol

Yiiriiyen yolun hizint Y {metre/dakika),
benim hisma X (metre/dakika), yliril-
yen yolun wzuniuguna M diyvelim. (X =
Y dir) (Neden?) M = (X + Y). 1/10 (6
saniye = 1/10 dakika) ve M = 6 (X - Y\
Buradan 61 M = 12 X. X = 500/6 (veril-
mig). Bivlece M=12/61.500/6 =16.39 m.
Iskambilde As Cekme Paradoksu

a) 13 magadan 7 kare ayiedikan sonra,
bu 7 kart arasindan as gekme olasihi-
niz 7/13 = %54'tir, bu as gekme olasi-
Iigimz %50°den fazladir demekrtir; as
gekeceginize dair karyt tarafin koydu-
gu para kadar para koyabilirsiniz, tek-
rar tekrar oynadikga uzun vadede sizin
kazanacafimz kesindir.

= 10% 33 basa-

Bilim ve Teknik



b) Burada durum farkhdir, as ¢ekme-
me olasthgimz 1. gekiste 48/52, ikinci
cekiste 47/51, Ugiineh gekigre 46/50,
dirdiineii gekiste 45/49 dur vb. 7 kar-
tin da as olmama olasibgy

N TR
FEE ST a4 Y

1-0.55 = 0.45 oldugundan, %45
tlasilikla en az 1 as gekeceksiniz.
Sansimiz %50 nin alandadir, tekrar
tekrar oyvnayinca uzun vadede
kaybedeceginiz kesindir, bu bahse
girmemeniz gerekir.

Gordtigiiniiz gibi a ve b goriiniiste
benziyor, fakar as gekme olasiliginiz
ilkinde %54, digerinde %45,

Zor Bir Yoleuluk

Bertrand Russell
Paradoksn

a) B kiimesi ken-
disini  eleman
olarak almigsa hata
ctmigtir; giinkii

.}
LT i REL ]

tamim geregi B
kiimesinin elemam olan kiimeler kendi-
lerinin elemant olamazlar:

Dijter tarafran B kiimesi kendisini ele-
man olarak igermiyorsa “B kiimesi B
kitmesi digmdadie” demekrir. Fakar B
kilmesi digindaki biltiin kiimeler A
ktimesinin elemamdir. O halde, B
kiimesi B kiimesi digindadir demek, B
kiimesi A kilmesinin elemanidir demek-
tir. Ne var ki, tamm gerei A kilmesinin
elemanlanmin kendilenini eleman olarak
ermelen gerekmektedin, Demek ki B
kiimesi kendisini eleman olarak igerme-
lidir, Bir nevi B kiimesi sivah olmalidir
dersek mantiken beyaz olmaldir, beyaz
olmahdir dersek sivah olmalidir sonucu
gikiyor. lste buna paradoks denmekre-
dir. Paradokslarda her iki yanita da
dogru veva yanhg denehbilir, karar verile-
mez Sonug yokrur,

b) a'yva behzer bir paradoks stz
konusudur. KAIKK kendi adins liste-
sine alirsa bir manuk hatasi yapms
olacakor; ginkil kendi adini iger-
meyen kataloglan listelemektedir.
KAIKK kendi adini listesine almazsa
“kendi adint igermeyen katalog”lar-
dan bin olacakor, bu nedenle KAIKK
kendi adin igermelidir. Sonug: Karara
varlamaz, Paradoks siz konusudur,
Sherlock Holmes Soruyor

4 olasihk var: DD- DY-YD- YY (D =
dogru, Y = Yalan), En az 1 yalanc
oldugundan DD olamaz. DY ve
YD)'de olamaz; ¢iinkd 1. yalancs, 2.
dogrucy ise, ikisi de cinayeti gormiig
olur; 1. dogrucu, 2. yalaner ise ikisi de
cinayeti gormemis olur. Halbuki
cimayen yalmz bir kisinin gordiigtin
stylemistik. Demek ki YY dir, ikisi de
yalan séylemekredir; bahgivan
cinayeti giirmils; ahg ise girmemigtir.
Simdi iy neden yalan siylediklerini
anlamaya kalmigtir. Holmes'in bu gibn
olgular igin dostu Dr. Watson'a *1t is
elementary my dear” (Bu gok kolay
bir ey dostum) demesi meghurdur.
Hiinerli Daire

Cizdiginiz Euler’in Ginlit 9 nokta
dairesidir. P, Q ve R iiggenin yiiksek-
liklerinin ayaklandir. Daire, lggenin
merkezinden (lig vitksckligin kesistgi
yer) iiggen tepelerine giden dogru
pargalanm ortalar, Euler'den sonra bu
gemberin Gizerinde liggenin 22 Hzel
noktasinin daha bulundugu
kanitlandi. Bunlan da siz aragtinn,
bulduklannizi adimizla yaymlayabili-
riz.  Bunun igin  TUBITAK
Kitiiphanesi'ndeki 10 ciltlik Biiyiik
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Matematik  Ansiklopedisi'nden
(Kluwer Academic, 1988, Haollanda)
yararlanabilirsiniz.

Harita Boyama Problemi

Sekilde da-
ha dnce 5
renkle bho-
yanmig hari-
tanin,4
renkle boya-
nabilecegini
giiriyorsu-
nuz.Ozel
durumlar:
Torus  (si-
mit) fizerindeki bir haritay) boyamak
igin 7 renk, Klein sigesi igin (ropolojik
tek yiizeyli bir gige) 6 renk, satrang
tahtasi igin 2 renk, haneleri alugen
olan bir satrang rahras) ve 20 yiizli
(icosahedron) igin 3 renk veterlidir.
Tivatro Biletleri

lgor'un koltugundan kalkmamas: tabii
ki ancak rastlanti sonucu kendi bile-
timin numarasing karsiik olan koltuga
oturmasiyla olasidir. Bu olasihik 1-(1/e)
= (.63 tiir (e, natiirel logaritmalann
tabani, degeri 2.71). Biitiin benzer
problemlerde N 2 10 ise, yanit N'den
bapgimsiz ve aymdir: p = 1-(1/e).
Ornegin vestiyerci kiz, her gelene
numarasina bakmaksizin sapkasini
inde etse, bir adamin gans eseri kendi
sapkasini giymesi olasih@ %63 tir, Bir
sekreter hanmim mektuplan zarflara
isme bakmaksizin koysa, bir kimsenin
rastlantt sonucu kendi mektubunu
alma olasilifa yvine %63 tilr,

Gemiciler gemiye ickili gelip birbir-
lerinin ranzasina vatsalar, bir
gemicinin kendi ranzasinda yatma
olasihign %63 diir vh.

ki Demir Cubuk

lki demir gubugu T harfi yapacak
sekilde turalim, Miknaosh gubuklann
tam orta noktasinda muknatshk yok-
wr. Yatay demirin ortasi, dikey demiri
gekmezken, dikey deminn ucu yatay
demirin ortasim giddetle gekiyorsa
dikey demir muknaushidir. Miknatsh
olan T'nin yatay kismi ise, ne yaway
demirin ortasy, ne de dikey demirin
ucu diger ¢ubugu ¢eker.

Biraz Karmk

Esginizin gidip gelme zamami 10 dakika
kisalmigur. O halde gara varmadan 10/2
= 5 dakika Gnce size rastladi. Gara her
zaman 17'de vardifina gire size
16.55'de rastlads. Siz 16,00'dan itibaren
55 dakika yiiriidiiniiz. Otonun 5 dakika-
da alacag yolu 55 dakikada aldimz.
Demek ki otodan 11 kat daha yavagtimz;
hazimiz 60/11 = 5.4 km/saat idi.

Calal Yagm

1988 kiimedeki 1987 garpim 1 x 1, 1 x
2,1x3, 1 x4, 1 x5 1x6,...1x 1987
seklindedir. Bunlarin toplami 1'den
1987 ¢ kadar olan sayilann toplami

demektir, bu ise aritmetik dizi
kuralina gore 1987 x 1988/2
=1975078"dir.

Iki Say

x-y=kvexly=k'dany=k/k-1vex
= k* [ k-1 bulunur. Ornek: 5/4 ve 25/4 .
25/4 - 5/4 = 5 ve (25/4) : (5/4) = 5. Bir
digeri 9/8 ve 81/8 vh.

Tuz ve Kar

Kar ve tuz NaCl 2 [ 1 oraninda
kangtunlhirsa, sicakhigs -21 “C olan bir
kangim elde edilir,

Ustiine tuz serpilmig kar, kardan gok
daha sopukrur. Arkadasimzin ayag
gok daha figtir.

Ayraminiza buz atarken, tuz da
atarsamiz ayran daha da sogur. Suvun
donma (= buzun erime) sicaklig
normalde sifir derece iken, gimdi -21
'C olmugrur; bu nedenle kigin kar ve
buz iistiine tuz dokiiliince, bunlar kat
halde kalamaz, erir,

iki Sarkag

Ekvatorda g = 9.780 m/sn’,

Kutuplarda g = 9.832 m/sn"dir.
Uzunluklar esit oldugundan T=2nr
VL/g formiline giire (sarkacin salinim
formiilii) g'nin blylimesi T'yi
ktigitteiir, T'nin kiigiilmesi frekansin
arngr demektir, (1" = period = sarkacin
bir salinumi igin gegen zaman; L =
sarkacin uzunlugu; g = yergekimi
ivmesi; frekans = saniyedeki T sayisi).
Tekvator [ T kurup = v 9.832/9.780 =
1.002. Ekvatordaki sarkag 1000
salimm vaparken kutupraki 1002
salinim yapar. Kutba gitirillen
sarkagls saat hafifge daha ileri gider.

Kiigiik Hanoi Kulesi

29 Hamle.

Yiizde Kag1

x = kiz sayisy, v = erkek sayisi. x.0.8 =
y'den x « 100/80 y = 1.25 y. Kizlar erkek-
lerin %]%5"ulin yani kizlar erkeklerin 1.25
kandir. Omegin bu simf 180 kigilik ise,
100 kiz ve 80 erkek vardir.

Bir Savag Problemi

3 wp C veya B'dedir (5). O halde A'da 3 top
olamaz ve B + C + D'de 9 top vardir (3).
[Y'de 3 wop olamaz (3 top C veya B'dedir); o
halde B'de en az 4 top vardir (4). Demek ki 3
wp C'dedi. B+ C+D=9iseve C=3isec B
+ D = &'dir. O halde D < 6'dir ve D < 2 ola-
maz (1). B'de en az 4 twp olacagindan [) = 2
oldugu anlagthr, O halde C=3, B=4, D=2
ve A = 5'dir (2),

Diizenbaz Kuyumcu

1) 80 altin 3 gruba aynle: 26, 27, 27. 27 ve 27
teraziye konur, Egitseler hafif para (H) 26'lar
amsinda, egit degilseler hafif kefededir, 2) H
26"k gruptaysa 27'likeen bir alun alinarak
26, 27've tamamlanir, 27 altun herbin 9
alunlik 3 kiimeye aynlir. 9 ve 9 teraziye
konur, Egitseler H tartidmayan 9'da, egit
degillerse hafif kefededir. 3) H'vi igeren 9
alun 3'lilk 3 kilmeye aynhir, 1 ve 2'deki yin-
remle H'yi igeren 3’1k kiime bulunur. 4)
H'yi igeren 3 alun, herbiri 1 alonlik 3 kiim-
eve aynhir. 1, 2 ve 3'deki yontemle H
bulunur (kefeler egitse kalan alun H'din bir
kefe daha hafifse H, hafif kefedekidir).
Harita Katlama

Haritanin forokopisini gekip kagidin hem
tiniine, hem arkasina numara koyun, 1
no'lu karenin arkasina da 1, 2 no'lu
karenin arkasina da 2 vb. vaznn. Sekilde
gorilldiigi gibi katlaym (Savilann siras: ve
ters veya dofru olmasi aynen gekildeki
gibi olmalidir). On yaprak 4, 7, 5, 6 oldu.
(7, 4, 6, 5 degil), Simdi ikiye katlayin,
solda ters 2 ve safida ters 3 var. 2 ve 3
yapragini kaldinin ve alundaki 5 ve 6'yi
goriin, 5'i 6 (zenne bastnp katlayin; simdi
safida 4, solda 5 pordiiniiz, 4'0 5 lizerine
basurip katlayin ve 4 ve 5 igeren iki kareyi
3'iin alona sokun, 36 2 ve 1'i 2 Gizerine
basunn. Katlanma bitmigtir, Usteen alea 1,
2,3, 4. 5,6, 7 ve 8 siasi saglanmugnr.

Temmuz an dergisinde gikan
Odillis Bulmacayr dogru
yamtlayip, ¢ekiliy sonucu kitap
kazananlar;

Covit Nur/Karobisk-Zonguldak
Nuray Boloban,/Pasabahie- stanbul
Ercon Diger,/Abidinposo-Ankora
Orhan Eren/Bartn

Tuhal (okoktas/Maltepe-Ankora
K.Ihan Giindiiz,/tzmir

Bilge Kirmiziogfu/Ankara

Reyhan Tokel/Kostomanu

Jole Bakay/Urla-lzmir

T. Tezel/Bursa

Tiyo Akyildiz/Karaky-lstanbol
Mustafa Bilbil,Bokurky-ltanbul
Kenan Duman/Salihli-Manisa
Resmzi Gzdemir/Cankin

M. Yosar Terzi /Kiciikgekmece-lstanbul
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